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V ianočné sviatky sú časom rodiny, priateľov a známych, kedy sa všetci stretávame a užívame si 
obdobie bez stresu a zhonu. Netreba však zabúdať aj v tomto období na požiarnu bezpečnosť. 




VIANOČNÉ DEKORÁCIE 

Buďte opatrný pri používaní vianočných 
dekorácií (svetiel). Vždy používajte dekorácie 
podľa návodu na použitie,

Nepoužívajte horiacu sviečku v blízkosti 
vianočných dekorácií (dbajte na to, aby sa od 
sviečky nemohlo nič zapáliť),

Niektoré dekorácie sú vhodné na vnútorné a 
niektoré na vonkajš ie použ i t ie. Nikdy 
nepoužívajte dekorácie u r č e n é  do 
vnútorného prostredia vo vonkajšom 
prostredí. Môžu spôsobiť skrat a teda aj požiar,

Pok ia ľ  má te  deko rác ie  p r i po jené 
cez  predlžovací kábel, vždy skontrolujte jeho 
stav. Nepoužívajte zlomené, alebo uvoľnené 
káble. Pokiaľ niektorá dekorácia bliká, zhasína, 
alebo inak vykazuje poškodenie, neopravujte 
j u  a ihneď dekoráciu vymeňte. Nečakajte na 
možný skrat a požiar,

Na vešanie dekorácií používajte vhodné 
závesy, nie klince alebo spony ktoré by mohli 
poškodiť vedenie,

Umiestňujte dekorácie mimo dverí a okien. 
Nezabúdajte, že cez tieto otvory môžete v 
prípade požiaru unikať.
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PRÍPRAVA NA ŠŤASTNÉ SVIATKY

Otestujte svoje dymové hlásiče

Nenechávajte zapálené sviečky 
v priestore z ktorého odchádzate

Dekorácie a sviečky umiestňujte 
mimo dosahu detí a zvierat

Zápalky a zapaľovače 
uchovávajte mimo dosahu detí

Pri varení a pečení vianočných 
pochúťok nenechávajte svoje 
kuchárske umenie bez dozoru

Fajčite zásadne vonku, nikdy vo 
vnútri domu (nielen kvôli požiaru, 
ale aj pre Vaše zdravie a zdravie 
Vašich blízkych)

Ohorky z cigariet dávajte do hlbokých nádob a pred vyhodením ohorok vždy navlhčite vodou, 

Nehaste cigaretu, zápalku, prskavku a iné zapálené veci o zateplenie domu.

Predtým, ako pôjdete spať, skontrolujte 
zapálené sviečky a vypnite dekorácie. 
Nezabúdajte, že pekné svetlá sa môžu 
v okamihu premeniť na vážny požiar
Viac ako tretina požiarov cez vianočné 
sviatky vzniká od horiacich sviečok
Dekorácie vytvárajú príjemnú 
atmosféru, no môžu spôsobiť vážne 
škody. Viac ako polovica požiarov od 
vianočných dekorácií vzniká od toho, že 
sú umiestňované príliš blízko 
vykurovacieho telesa (kozub, horúci 
radiátor, elektrický ohrievač a pod.)

Fakty




